
小児患者体験調査報告書 令和元年度調査 正誤表 

 

「小児患者体験調査報告書 令和元年度調査」の内容に誤りがございましたので、謹んで訂正いたします。 

※変更箇所は赤字 

ページ 該当箇所 誤 正 

p.6 10 行目 社内制度を利用した人[問 34]は 48.6%であったが 社内制度を利用した人[問 34]は 46.2%であったが 

p.10 問 34 

全体 造血器 

腫瘍 

固形腫瘍 

(脳腫瘍を除く) 

脳腫瘍 

48.6% 45.7% 53.5% 49.3% 

 
 

全体 造血器 

腫瘍 

固形腫瘍 

(脳腫瘍を除く) 

脳腫瘍 

46.2% 41.8% 53.4% 46.9% 

p.68 

11 行目 

(表) 

結果 48.6％ 結果 46.2％ 

18 行目 

「上記のものは利用していない」以外の回答をした人は、【造血器腫瘍

患者】で 45.7%、【固形腫瘍患者(脳腫瘍を除く)】で 53.5%、【脳腫瘍患

者】で 49.3%であった。3 群間で統計的検定をしたところ、有意差はなか

った (P=0.26)。 

「上記のものは利用していない」以外の回答をした人は、【造血器腫瘍

患者】で 41.8%、【固形腫瘍患者(脳腫瘍を除く)】で 53.4%、【脳腫瘍患

者】で 46.9%であった。【造血器腫瘍患者】は、【固形腫瘍患者(脳腫瘍を

除く)】よりも統計的有位に低かった(P<0.01)。また、【脳腫瘍患者】と【固

形腫瘍患者(脳腫瘍を除く)】、【造血器腫瘍患者】と【脳腫瘍患者】では

いずれも統計的有意差はなかった (各々P=0.98、P=0.41)。 



p.69 分布表 

  



P.70 

分布表 

＜就業形態

別の結果＞ 

  

最後の行 
本問への無回答者は 111 名であり、働き方を変えたと回答した人の

うちの 16.5％であった。 

特記事項なし。 

 



p.147 問 34 

  

p.179 問 34 
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